PREGUNTA 1: Cinco personas tardan 2 dias en hacer un trabajo.

a) Halla la funcion que calcula el tiempo que se tarda en hacer el trabajo en funcion del nimero de
personas. ;De qué tipo de funcion se trata? justificacion matematica. (1,5 p)

PREGUNTA 2: Halla la ecuacion de las siguientes hipérbolas: (1 p)
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PREGUNTA 3: Representa las siguientes funciones: (2 p)
a) y = 4x*-4x+1 b) y=—-—1

x+3

PREGUNTA 4: Calcula el area de la figura a) y el perimetro de la figura b). (1,5 p)

a) | 25;m‘ b) .

Bemb i 18em

PREGUNTA 5: Halla el area de las zonas coloreadas sabiendo que el diametro de las circunferencias mide
10 cm. (1,5 p)

10cm 10em

PREGUNTA 6: Observa la margarita y calcula el area de cada pétalo de
la parte sombreada, de la parte blanca y su area total. (1 p)

PREGUNTA 7: Explica como calcularias la altura de un arbol en el que es imposible acceder a su parte
mas alta. Enuncia el teorema que hay que usar y pon un ejemplo con los dibujos pertinentes. (1,5 p)

SOLO SE VALORARAN LAS RESPUESTAS DEBIDAMENTE JUSTIFICADAS. SE VALORARA ESPECIALMENTE LA CLARIDAD DE LOS DIBUJOS.
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